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Tisztelt Petőfibányai Polgárok! 
 
Ezen a hosszúra nyúlt gyönyörű őszi napokon jól esik az embernek sétálni, még egy kis D-vitamint kapni a 
természettől a tél bekövetkezte előtt. Ugyanakkor készülni is kell a télre, mert az biztosan nem marad el! A 
gyermekek már azt tervezik, hogy mit is kérjenek majd a Mikulástól és a Jézuskától. Az önkormányzat is készül a 
télre, és az elmúlt évekhez hasonlóan Karácsony előtt még tűzifa segélyt fognak kapni az arra rászorulók. Ennek a 
feltételeit az első oldalon találják meg. De nem csak decemberben, hanem januárban is fogunk osztani tűzifát, 
mivel az előző ciklusban regnáló Képviselő-testület pályázott tűzifára, és hál´ Istennek nyertünk is! E hírlevél 
második oldalán olvashatják ennek a segélyosztásnak a feltételeit. Előreláthatólag január második felében kapják 
meg a segélyre jogosultak a tűzifát. A Képviselő-testület megalakult, és november hónapban elkezdi az érdemi 
munkát. Bízom benne, hogy ötleteikkel és segítségükkel Petőfibánya javára dolgoznak! Már elkezdődött a színházi 
szezon is. Mivel ebben az évben sikerült a Művelődési Ház színházterem fűtésének a beruházását kivitelezni, ezért 
már mi is „benevezhetünk” a színházi látogatók táborába. November 23-án, kérem jöjjenek el, és szórakozzunk 
együtt egy jó kis vígjátékot megtekintve! 

 
Meghívó színházi előadásra 
A PKTK nevében ezúton hívok meg minden kedves érdeklődőt 
a Művelődési Ház színháztermébe a 2014. november 23. 18 
órakor kezdődő Félrelépni tilos! című Camoletti 
kétfelvonásos színházi komédiára. Szereplők: MAGYAR Attila, 
HARSÁNYI Gábor, TIMKÓ Eszter, ESZTERGÁLYOS Cecília, 
PIKALI Gerda. Tartalom: A mi Annánk egy jómódú házaspárnál 

szobalányként dolgozik. A férj, Bernard 
rábeszéli feleségét, hogy látogassa meg 
vidéken élő édesanyját, mondván, neki is 
vidékre kell utaznia. Valós szándéka, hogy 
Cathrine-t, a szeretőjét felcsalogassa 
lakásába, csakhogy a feleség előtt is 
felcsillan a lehetőség a félrelépésre. Ha férje 
nincs otthon, találkozhatna barátjával, 

Roberttel otthon. Ezért Annát elküldi vidékre. Az utazásba 
mindenki beleegyezik, de ígéretét senki nem tartja be. 
Belépőjegyek: Erkély / Fsz. 1-5. sorok – 2 500 Ft, Fsz. 6-12. 
sorok - 2 000 Ft. Jegyek elővételben válthatóak: Tel.: 06 
30 499-8062; 06 30 498-8238; 06 37 789-921, Személyesen: a 
PKTK Könyvtárában. 

 
Tájékoztatás dddeeeccceeemmmbbbeeerrriii    tűzifaigénylés lehetőségéről 
A Képviselő-testület még 2014 decemberében szeretné 
azokat a petőfibányai lakosokat segíteni, támogatni, akik 
elsősorban arra rászorultak, illetve akiknek lehetőségükben áll 
a fatüzelés. Ezúton kérem mindazokat, akik úgy ítélik meg, 
hogy a szociális ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati 
rendelet feltételeinek megfelelnek (Jogosult az, akinek az egy 
főre jutó családi jövedelme nem haladja meg a 42.750 Ft-ot, 
egyedül élő esetén az 57.000 Ft-ot, és még nem kapott a 
2014. évben 3 alkalommal segélyt) és lehetőségük van fával is 
tüzelni, azok legkésőbb 2014.12.04-ig, azaz csütörtök 16:00 
óráig nyújtsanak be kérelmet „fasegélyre” a Polgármesteri 
Hivatalba. A döntés 2014. december 15-én, hétfőn lesz. A fát 

azt követően fogjuk házhoz szállítani. (A 
fatüzelésre alkalmas kályha megléte 
szükséges, melyet a kérelmező lakásán a 
döntést megelőzően ellenőrzünk, a kályha 
típusát mindenképpen a kérelmen meg kell 
adnia az igénylőnek!)  

Ideiglenesen szünetel a Hatvani Okmányiroda  
A Hatvan, Balassi Bálint út 14. szám alatt működő Hatvani 
Járási Hivatal Okmányirodája 2014. december 1-től 
előreláthatóan három hónapon keresztül – átalakítás miatt 
– zárva tart. Okmányirodai ügyintézést az építkezés alatt 
reggel 8-tól este 20 óráig a Lőrinci, Szabadság tér 26. szám 
alatti Kormányablakban vehetnek igénybe. A zsúfoltság 
elkerüléséért javasolják a gyöngyösi, a jászfényszarui, a 
turai, az aszódi, valamint a pásztói kormányablakok, 
okmányirodák igénybevételét is.  
 
Eladó lakások (összegyűjtése) hirdetése 
Szeretnénk segíteni mindazokat, akik lakást szeretnének 
venni, vagy eladni Petőfibányán, ezért megkérünk mindenkit, 
aki szeretné, hogy az önkormányzat honlapján erre 
létrehozott oldalon közzétegyük lakása címét, fontosabb 
adatait, esetleg fotót a lakásról, árat, komfortfokozatot, saját 
elérhetőségét, hogy küldje meg ezeket az adatokat a 
jegyzo@petofibanya.hu e-mailcímre. Mindezzel azt 
szeretnénk elérni, hogy egy helyen legyenek összegyűjtve 
azok a lakások, amelyeket tulajdonosaik szeretnének bérbe-, 
vagy eladni. Ezáltal talán könnyebben lehetne értékesíteni 
azokat a lakásokat is, amelyek hónapok, sőt évek óta üresen 
állnak. A lakások iránt érdeklődőknek összehasonlítási 
lehetőségük lenne, hogy egy helyen könnyebben megtalálják 
a számukra legmegfelelőbb lakást. Mindezzel talán 
megállíthatjuk a település évek óta tartó lassú fogyását! 
  
2014-2019. Gazdasági Program 
Legutóbb és most is újra megkérek minden kedves Lakost, 
hogy tisztelje meg a testületet azzal, hogy felhívja a figyelmet 
régóta megoldásra váró javaslatával, vagy teljesen új ötlettel, 
amellyel együtt talán sikerül azt is elérnünk, hogy mindenki a 
sajátjának érezheti azt a települést, amelyben él és élni 
szeretne. Gyűjtőládákat helyeztünk el a település több (CBA, 
Pepita, Szabadság úti Coop üzlet, Papagáj telepi üzlet, 
Gyermekorvosi rendelő, Körzeti orvosi rendelő, Gyógyszertár) 
pontján, ahová bedobhatják ötleteiket, javaslataikat. A formai 
kötöttségektől mentes lapokat november 30-ig várjuk! 



Nyugdíj mellett igényelhető segély 
Egyszeri segélyt igényelhet az a nyugdíjas, akinek a nyugdíj 
kifizetése nem éri el a 70.000 Ft-ot – egyedül élő nyugdíjas 
esetén a 80.000 Ft-ot – és olyan élethelyzetbe kerül, ami már 
veszélyezteti a létfenntartását. A nyugellátás mellett 
kifizethető összeg különösen akkor válik indokolttá, ha azt a 
nyugdíjas valamilyen katasztrófa helyzet, elemi csapás, közeli 
hozzátartozó halála, illetve a kérelmező vagy közeli 
hozzátartozójának betegsége miatt igényli. Amikor a kérelmet 
elbírálják, azt is figyelembe veszik, hogy a nyugdíjas egyedül 
él, vagy valamelyik közeli hozzátartozójával. A segélyt az 
alábbi körbe tartozó nyugdíjasok kérhetik: öregségi 
nyugellátásban, rehabilitációs járadékban, özvegyi 
nyugellátásban, árvaellátásban, szülői nyugdíjban, baleseti 
hozzátartozói nyugellátások valamelyikében, vagy özvegyi 
járadékban részesülő nyugdíjas. A kérelem 
formanyomtatványa az ONYF weboldalán megtalálható, vagy 
kérhető a Polgármesteri Hivatalban vagy a Családsegítőtől. Az 
egyszeri segély engedélyezése iránti kérelmet az ONYF-hez, a 
Nyugdíjfolyósító Igazgatósághoz vagy a kérelmező lakóhelye 
szerint illetékes nyugdíjbiztosítási igazgatósághoz lehet 
benyújtani. A kérelemhez csatolni kell azokat a 
dokumentumokat, melyek a nyugdíjas krízis helyzetét 
igazolják. Ilyen rendkívüli körülményeket alátámasztó igazolás 
lehet pl. a kérelmező nevére kiállított temetési számla, 
egészségi állapotra, gyógyszerköltségre vonatkozó 
dokumentumok, káreseti jegyzőkönyv, stb. Segély évente csak 
egyszer adható ezen a jogcímen az ellátás mellé, tehát évente 
egynél több kérelmet felesleges benyújtani. Ha valakinek a 
kérelmét elutasítják, akkor azt el kell fogadnia, mert ebben az 
esetben az elutasító határozat ellen fellebbezésnek nincs 
helye. Az egyszeri segély összege nem lehet kevesebb 15.000 
forintnál, de nem haladhatja meg az öregségi teljes nyugdíj 
jogszabályban meghatározott legkisebb összegének 
másfélszeresét (jelenleg 42.750 Ft-ot), rendkívüli helyzetben 
annak háromszorosát (85.000 Ft-ot).  
 

Tájékoztatás    jjjaaannnuuuááárrriii        tűzifaigénylés lehetőségéről 
A Képviselő-testület 2015 januárjában is (immáron az elmúlt 
három évhez hasonlóan) szeretné azokat a petőfibányai 
lakosokat segíteni, támogatni, akik elsősorban arra 
rászorultak, illetve akiknek lehetőségükben áll a fatüzelés. A 
korábbi években megszokott külön megkeresést már nem 
küldünk, megkérem, hogy figyeljék ezen hírleveleimet, 
melyekben folyamatosan tájékoztatást adok a legfontosabb 
teendőkről! Ezúton kérem mindazokat, akik úgy ítélik meg, 
hogy a szociális ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati 
rendelet feltételeinek megfelelnek (Jogosult az, akinek az egy 
főre jutó családi jövedelme nem haladja meg a 42.750 Ft-ot, 
egyedül élő esetén az 57.000 Ft-ot, és még nem kapott a 
tárgyévben, azaz 2015-ben 3 alkalommal segélyt) és 
lehetőségük van fával is tüzelni, azok legkésőbb 2015.01.09-ig 
nyújtsanak be kérelmet „fasegélyre” a Polgármesteri 
Hivatalba. A döntés előreláthatóan január 12-én lesz. (A 
fatüzelésre alkalmas kályha megléte szükséges, melyet a 
kérelmező lakásán a döntést megelőzően ellenőrzünk, a 
kályha típusát mindenképpen a kérelmen meg kell adnia az 
igénylőnek!) A decemberi és januári faosztással arra adunk 
lehetőséget, hogy a rendelet elírásainak is megfelelve akár két 
alkalommal is kaphassanak 
tüzelőt a legrászorultabbak, 
illetve aki már kapott 2014-ben 
három alkalommal segélyt, az 
januárban – ezen a télen 
legalább egy alkalommal – 
mégis részesülhessen ebben a 
támogatási formában.  

Adóhatósági felhívás! 

A petőfibányai adóhatóság kérésére az alábbi 
kötelezettségekre hívom fel az adófizetők figyelmét:  

Az önkormányzati adóhatósághoz teljesítendő 
gépjárműadó II. félévi adófizetési kötelezettségének 
határideje 2014.09.15. napján lejárt. Az adó meg nem 
fizetése esetén az adóhatóság jogszabályi 
kötelezettségének eleget téve hivatalból kezdeményezi a 
gépjárműnek a forgalomból való kivonását!  

Tájékoztatom továbbá a lakosságot, hogy az adóhatóság 
folyamatosan kezdeményezi a végrehajtási eljárásokat, 
melyeknek intézkedési költsége végrehajtási 
cselekményenként 5.000 Ft, melyet az adósnak kell 
megfizetni az adótartozásának összegétől függetlenül!  

Felhívom továbbá a figyelmüket arra, hogy az 
önkormányzat adóhatósága a gépjárműadó 
vonatkozásában magánszemélyek esetében a 90 napon 
keresztül folyamatosan fennálló adótartozással 
rendelkezők listáját (nevét, címét és az adótartozás 
összegét) a helyben szokásos módon (hirdetőtábla és 
honlap) január hónapban közzéteszi.  

Egyben tájékoztatom az adózókat, hogy bevallási vagy 
bejelentkezési kötelezettség elmulasztása miatt 
magánszemély adózó 200.000 forintig, más adózó 500.000 
forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtható 
kötelezettségként! Kérem, a későbbi kellemetlenségek 
elkerülése céljából, tegyenek eleget adófizetési 
kötelezettségüknek! Köszönjük megértésüket! 

 
Alakuló ülés 
Az új választási törvény előírásainak megfelelően a 2014. 
október 12-én tartott eredményes és érvényes választást 
követően az új Képviselő-testület október 27-én 17 órakor 
tartotta ünnepélyes alakuló ülését a Művelődési ház 
dísztermében.  
A Helyi Választási Bizottság beszámolóját követően a 
testület minden tagja letette az esküt, majd titkos 
szavazással 7 igen szavazattal megválasztották Székelyné 
Szécsy Juditot alpolgármesternek. A testület döntött 
továbbá a Pénzügyi Bizottság létrehozásáról, elnökének 
megválasztásáról, az SZMSZ módosításáról, a 
tiszteletdíjakról és eleget tett néhány további jogszabályi 
kötelezettségének.  

 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van 
bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, 
hogy bármikor forduljon hozzám nyugodtan 
bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén!  
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben 
igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen 
állok rendelkezésükre! 

 
  


